
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
31СЕСІЯ VІІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

27 лютого 2020 року № 1022

Про затвердження звіту про виконання
Програми розвитку ветеранського
футболу на території Гребінківської
об’єднаної територіальної
громади за 2019 рік

Відповідно статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій міської ради з
питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку,
інвестицій та підприємництва, з питань освіти, культури, молоді, фізичної
культури, охорони здоров’я та соціального захисту, Гребінківська міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити звіт про виконання Програми розвитку ветеранського

футболу на території Гребінківської об’єднаної територіальної громади на 2019
рік, затвердженої рішенням 15 сесії Гребінківської міської ради VII скликання від
21.12. 2018 року № 496 (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії
міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного
розвитку, інвестицій та підприємництва (Бондарь І.М.), з питань освіти, культури,
молоді, фізичної культури, охорони здоров’я та соціального захисту
(Кулікова Т.В.)

Міський голова В.І. Колісніченко



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення 31 сесії Гребінківської
міської ради VII скликання
від 27.02. 2020 року № 1022

Звіт
про виконання Програми розвитку ветеранського футболу

на території Гребінківської об’єднаної територіальної громади
за 2019 рік

Програма розвитку ветеранського футболу на території Гребінківської
об’єднаної територіальної громади на 2019 рік затверджена рішенням 15 сесії
Гребінківської міської ради VII скликання від 21.12. 2018 року № 496.

Програма розроблена з метою забезпечення умов для фізкультурно-
оздоровчих занять ветеранів футболу, популяризація здорового способу життя
серед мешканців Гребінківської об’єднаної територіальної громади, участі
команди ветеранів футболу у міських, районних, обласних та всеукраїнських
змаганнях.

На виконання заходів Програми розвитку ветеранського футболу на 2019 рік
передбачались кошти в розмірі 50 тисяч гривень.

Протягом 2019 року на виконання заходів Програми кошти із бюджету
Гребінківської міської об’єднаної територіальної громади не виділялись.

Міський голова В.І. Колісніченко


